

ОПОВЕЩЕНИЕ
о начале публичных слушаний по проекту правового акта

Настоящим извещаем о начале публичных слушаний по проекту приказа о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 16:21:010111:19, расположенного по адресу: Республика Татарстан, Кайбицкий муниципальный район, Большекайбицкое сельское поселение, с Большие Кайбицы, ул. Дружбы, д. 3.

Перечень информационных материалов к проекту:

1. Информация из публичной кадастровой карты по земельному участку;
2. Карта градостроительного зонирования Большекайбицкого сельского поселения;
3. Информация о градостроительных регламентах из правил землепользования и застройки Большекайбицкого сельского поселения.

Порядок и сроки проведения публичных слушаний по проекту:

1. Выступления по существу вопроса, вынесенного на публичные слушания.
2. Рассмотрение вопросов и предложений участников публичных слушаний.

Участники публичных слушаний вправе задавать вопросы выступающим после окончания всех выступлений. Вопросы и предложения подаются в письменном виде. Срок проведения публичных слушаний – с 18 декабря 2025 года по 26 декабря 2025 года.

Круг участников публичных слушаний: Исполнительный комитет Кайбицкого муниципального района Республики Татарстан, граждане, постоянно проживающие в пределах территориальной зоны, в границах которой расположен земельный участок, правообладатели находящихся в границах этой территориальной зоны земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства, граждане, постоянно проживающие в границах земельных участков, прилегающих к земельному участку, правообладатели таких земельных участков или расположенных на них объектов капитального строительства, правообладатели помещений, являющихся частью объекта капитального строительства.

Место и дата открытия экспозиции (экспозиций) проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях отдел инфраструктурного развития Исполнительного комитета Кайбицкого муниципального района по адресу: Республика Татарстан, Кайбицкий район, село Большие Кайбицы, Солнечный бульвар, дом 7, 2-ой этаж, кабинет №209;

Информация о днях и часах, в которые возможно посещение экспозиции (экспозиций): 25 декабря 2025 года с 8.00 до 17.00, 26 декабря 2025 года с 8.00 до 10.00.

Порядок, сроки и форма внесения участниками публичных слушаний предложений и замечаний, касающихся проекта: предложения и замечания по проекту принимаются в письменном виде с 18 декабря 2025 года по 25 декабря 2025 года с 8.00 до 17.00, 26 декабря 2025 года с 8.00 до 10.00 в отделе инфраструктурного развития Исполнительного комитета Кайбицкого муниципального района по адресу: Республика Татарстан, Кайбицкий район, село Большие Кайбицы, Солнечный бульвар, дом 7, 2-ой этаж, кабинет №209.

Информация о дате, времени и месте проведения собрания участников публичных слушаний: 26 декабря 2025 года в 11.00 часов в село Большие Кайбицы, ул. Солнечный бульвар, д. 7.

Информация об официальном сайте, на котором будут размещены проект, подлежащий рассмотрению на публичных слушаниях, и информационные материалы к нему: официальный сайт Кайбицкого муниципального

района в разделе «Полезная информация для посетителей сайта» (<http://kaybici.tatarstan.ru>).

Настоящее оповещение опубликовать на официальном сайте Кайбицкого муниципального района в разделе «Полезная информация для посетителей сайта» (<http://kaybici.tatarstan.ru>), на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (<https://pravo.tatarstan.ru/>) и информационном стенде здания Общественного центра, расположенного по адресу: Кайбицкий район, село Большие Кайбицы, Солнечный бульвар, д. 7.

Руководитель Исполнительного комитета
Кайбицкого муниципального района
Республики Татарстан



А.Н. Макаров